
 

            PIRGI TRAVEL - MICHALIS TRIVIZAS 

ΚΟΝΙΤΣΑ - ΑΤΜΟΛΟΥΤΡΑ ΑΜΑΡΑΝΤΟΥ  28/05/2023 
 

Συγκέντρωση το πρωί τις 05.30 στο λιμάνι κι αναχώρηση για Ηγουμενίτσα με το πλοίο των  
06.00 από Κέρκυρα.  

Φτάνουμε στην Ηγουμενίτσα κατά τις 08:00 και, μετά από μια δίωρη διαδρομή, άφιξη 
στην Κόνιτσα, όπου θα έχουμε χρόνο ελεύθερο για βόλτα και καφέ. Μία κωμόπολη στη 
καρδιά της Ηπείρου, πανέμορφη, με επιβλητικά αρχοντικά, τοξωτά γεφύρια, λιθόστρωτα 
σοκάκια και ποτάμια.  

Στην είσοδο της πόλης βρίσκεται το φαράγγι του Αώου με το πιο διάσημο και επιβλητικό 
μονότοξο λιθόκτιστο γεφύρι που διακρίνεται για το τόξο του και έχει χτιστεί από το 1869, 
το οποίο και θα επισκεφτούμε. Είναι η μεγαλύτερη γέφυρα αψίδας στην Ευρώπη! Κάτω 
από τη μία κάμαρα υπάρχει ένα καμπανάκι, το οποίο έδινε σήμα στους επισκέπτες να μην 
περάσουν από το εσωτερικό της χαράδρας όταν φυσούσε δυνατός άνεμος. Κάθε εποχή 
του χρόνου το τοπίο γύρω από το γεφύρι είναι πανέμορφο και οι επισκέπτες ανεβαίνουν 
στο πέτρινο γεφύρι για να βγάλουν την πιο χαρακτηριστική φωτογραφία, σήμα κατατεθέν 
της Κόνιτσας. 

Η καρδιά του χωριού χτυπάει στην κεντρική πλακόστρωτη πλατεία. Θα κάνουμε μια βόλτα 
να δούμε τα αρχοντικά και τις πετρόκτιστες εκκλησίες με θέα την πεδιάδα που απλώνεται 
μπροστά μας. Περπατώντας μέσα στη Κόνιτσα θα έχουμε την εντύπωση πως ο χρόνος έχει 
γυρίσει πίσω, μιας και μέσα στα λιθόκτιστα σοκάκια του χωριού θα συναντήσουμε 
επιβλητικά αρχοντικά και τοξωτά γεφύρια.  

Επιβίβαση στο λεωφορείο κατά τις 13.00 με προορισμό τα Λουτρά Αμάραντου, όπου και 

θα φθάσουμε κατά τις 14.00. Εκεί  θα έχουμε την ευκαιρία να δοκιμάσουμε τις ιαματικές 

ιδιότητες του ατμού. 

Λειτουργούν με τη φυσική χρήση θερμού αέρα που διοχετεύεται από το εσωτερικό της γης 
καθιστώντας τα έτσι τα μοναδικά λουτρά στο είδος τους στην Ευρώπη! 

Η θερμοκρασία των λουτρών κυμαίνεται από 33-38 °C, ενώ η υγρασία, ανάλογα με το 

βαθμό ανάμιξης με τον ατμοσφαιρικό αέρα, φτάνει στο 97-100%. Στις παρυφές 



ασβεστολιθικού βράχου διοχετεύεται από το εσωτερικό της γης θερμός αέρας και από 15 

ρωγμές, καρστικά ρήγματα, εξέρχονται θερμοί ατμοί. Λόγω της φυσικής και συνεχόμενης 

ροής του ατμού όλες τις εποχές του έτους, η εμπειρία, ιδιαίτερα τους χειμερινούς μήνες 

εξαιτίας της έντονης διαφοράς θερμοκρασίας με το εξωτερικό περιβάλλον, είναι μοναδική. 

Στο χώρο των Λουτρών υπάρχουν τέσσερα δωμάτια σε χρήση αυτή την περίοδο, μέγιστης 

χωρητικότητας δύο ατόμων, όπου θα έχουμε άπλετο χρόνο στη διάθεσή μας να 

απολαύσουμε ένα θεραπευτικό ατμόλουτρο (προαιρετικά 5 € το άτομο), αλλά και το 

μεσημεριανό μας (προαιρετικά) σε εστιατόριο που βρίσκεται σε απόσταση 200 μέτρων. 

Είναι χτισμένο από πέτρα, έτοιμο να συγκινήσει και τους πιο απαιτητικούς ουρανίσκους. 

Στη βεράντα του εστιατορίου μπροστά σε ένα μαγευτικό τοπίο αξίζει να απολαύσουμε τα 

μοναδικά πιάτα της περιοχής, όπως χορτόπιτα κι αγριογούρουνο ,και να συνοδεύσουμε το 

φαγητό σας με τσίπουρο ή κρασί ντόπιο. 

Αναχώρηση για Ηγουμενίτσα το απόγευμα, στις 17.00, όπου θα πάρουμε το πλοίο των 

20.30 για την επιστροφή μας στη Κέρκυρα. 

 

 

Τιμή συμμετοχής: 39 € ο ενήλικας και 25€ το παιδί κάτω των 12 ετών 

Περιλαμβάνονται: Λεωφορείο, εισιτήρια πλοίου Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα, Φ.Π.Α., 

ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

Δεν περιλαμβάνονται: Φαγητά, ποτά, εξορμήσεις, προσωπικά έξοδα και ότι δεν 

αναφέρεται στο πρόγραμμα. 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ: Δήλωση συμμετοχής και πληρωμή το αργότερο έως 26/05/2023.  

Διάρκεια: 16 ώρες  

Κάντε κράτηση στα παρακάτω τηλέφωνα: 

26610 43464 / 26395 

6986 034878 whatsapp 

 

 

 

 

 



 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΣΟΧΗΣ: 

Οι όροι συμμετοχής γίνονται γνωστοί και αποδεκτοί από όλους τους συμμετέχοντες της εκδρομής. 

1. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΡΟΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ, ΠΕΡΑΝ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΞΕΝΑΓΩΝ. 

2. Η ΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΚΑΤΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΥΝΟΔΟΥΣ, ΣΥΝΤΟΝΙΖΟΝΤΑΣ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ, ΣΤΑΣΕΙΣ ΚΛΠ, ΚΑΘΩΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΜΟΝΟΙ ΥΠΕΘΥΝΟΙ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ, 

ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΠΑΡΑΛΕΙΦΘΕΙ ΤΟ ΟΤΙΔΗΠΟΤΕ, ΕΚΤΟΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΩΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΩΝ ΠΟΥ ΚΡΙΝΕΤΑΙ ΣΚΟΠΙΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΕΥΣΗ ΤΗΣ 

ΕΚΔΡΟΜΗΣ.  

3. ΟΙ ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΕ ΤΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΩΡΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ. ΟΠΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ ΑΠΟΥΣΙΑΖΕΙ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΠΩΣ 

ΟΙΚΕΙΟΘΕΛΩΣ ΔΙΑΚΟΠΤΕΙ ΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ ΚΙ ΕΠΟΜΕΝΩΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΕΤΑΙ ΜΕ ΔΙΚΑ ΤΟΥ ΕΞΟΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ‘Η ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΕΚ ΝΕΟΥ ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΟΥ ΜΕ ΤΟ ΓΚΡΟΥΠ.  

4. Ο ΕΚΔΡΟΜΕΑΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΜΕΝΟΣ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ, ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΙΣ, ΓΕΥΜΑΤΑ ΚΛΠ, ΑΡΚΕΙ Ο ΣΥΝΟΔΟΣ 

ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΤΑΙ ΕΓΚΑΙΡΩΣ.  

5. ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ, ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ Ή ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ, ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΕΚΔΡΟΜΕΑ. ΚΑΘΕ 

ΕΚΔΡΟΜΕΑΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΦΕΡΕΙ ΜΙΑ ΑΠΟΣΚΕΥΗ ΚΑΝΟΝΙΚΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ ΜΕΧΡΙ 25 ΚΙΛΑ ΤΟ ΑΝΩΤΕΡΟ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΜΙΑ 

ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ ΧΕΙΡΑΠΟΣΚΕΥΗ. ΕΙΔΗ ΜΕΓΑΛΗΣ ΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΦΥΛΑΣΣΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΤΑΞΙΔΕΥΟΥΝ ΜΕ ΤΗΝ 

ΠΛΗΡΗ ΕΥΘΥΝΗ ΤΩΝ ΚΑΤΟΧΩΝ ΤΟΥΣ.  

6. ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΤΗΡΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΑΚΥΡΩΣΕΙ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΤΑΞΙΔΙ, ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗ ΓΝΩΜΗ ΤΟΥ ΔΕΝ 

ΕΥΝΟΟΥΝ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ. ΣΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΟΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΠΕΡΙΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΜΟΝΟ 

ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΘΕ ΕΚΔΡΟΜΕΑ. 

7. Η ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ ΜΕΧΡΙ 3 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ. ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ 

ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ 15 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ, ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ Ο ΕΚΔΡΟΜΕΑΣ ΕΠΙΝΑΡΥΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ 

ΑΚΥΡΩΤΙΚΑ: ΜΕΧΡΙ 10 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΟ 25%, ΜΕΧΡΙ 5 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΟ 50% ΚΑΙ ΜΕΧΡΙ 3 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΟ 75% ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ. ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΜΕΡΑ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ, ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ‘Η ΑΚΥΡΩΣΗ. 

 


